
RAČUNALNIŠTVO TUDI ZA OBRTNIKE BREZ RAČUNALNIKOV

PC IBM vas čaka na Tržaški 116
Nad 1600 obrtnikov naše občine doživi vsak dan to

ali ono zanimivost, uspeh ali pa zamotan problem, ki
jc vredcn tudi objave v našem zelo branem glasilu.
Ker je množico takih informacij zelo težko zbrati, se
seveda najraje javirno na sedcžu Obrtnega združenja
Ljubljana Vič Rudnik na Tržaški 116, kjer vedo za
najpomembnejie dogodke in akcije, ki zanimajo pre-
tczni dcl obrtnikov našc občine. Prva je povezana
z računalnikom, ki so ga postavili v posebno sobo
v obrtnem združenju. Predsednik komisije za raču-
nalništvo Janez Oven nam je o tej akciji dal nasled-
njo zanimivo in koristno informacijo: »Na obrtncm
združenju (tel. 267-359) sprejcmajo prijave za tečajc
računalniStva, na katerih naj bi se udeleženci usposo-
bili za računalniško obdelavo podalkov za osebne
dohodkc z izdclavo plačilnih list ter vodenje enostav-
nega knjigovodstva. To pa niso prikazni tečaji, ki jih
ponujajo delavske univerze, Inštitut Jožef Stefan in
drugi, ampak je njihova posebnost v tem, da se bodo
obrtniki dejansko lahko naučili delati z računalni-
kom. Če ga še nimajo, bodo v ta namen lahko
uporabljali tudi PC računalnik obrtnega združenja.
Seveda nas bo najprej zanimalo, ali tečajniki imajo
računalnik in kakšen? Prednost bomo dali tistim
aparatom, ki izhajajo iz firme IBM oziroma so združ-
ljivi z njimi. Če pa bomo ugotovili, da ima več
obrtnikov tudi PC računalnik drugih firm. bomo

scveda pripravili primernc tečaje tudi zanje. Tečaji,
ki jih bomo pripravili pri nas. v skupini je lahko od
5 do 15 udeleženccv, imajo še to prednost, da omo-
gočijo pridobitcv informacij o nakupu najprirnernej-
ie naprave in seveda dajejo možnost, da na aparatu,
ki ga ima združenje, vsak premalo informiran. neu-
sposobljen ali pa še neodločen interesent za nakup
računalnika. spozna vsc prcdnosti obdclave podat-
kov z njegovo pomočjo. Zato rcsnično želimo, da bi
obrtniki koristili to izjemno možnost usposabljanja.«

Ker so prejcli nekaj inforraacij o delu Podjetniško
inovacijskega centra v Ljubljani, o koristnosti obiska
prostorov združenja, o prircditvah za dedka Mraza,
o pevskem zboru in športnih arktivnostih z obvesti-
lom, ki sta ga v 1600 izvodih poslala na naslove
obrtnih delavnic Mimi Kosmač in Branko Pečan,
podpisal pa ga je predsednik Alojz Lampič, naj
k temu dodamo še informacijo o izjemnem uspehu,
ki ga je na 36. gostinsko-turističnem zboru Slovenije
26. in 27. oktobra v Postojni dosegla Gostilna - bi-
ljard klub — Jože in Majda Pečarič.

Iz tega turističnega centra Notranjske in Krasa sta
prinesla v gostilno - biljard klub - »Pod jezom«
Zlato kolajno z diplomo za gastronomsko ponudbo
ter Zlato kolajno z diplomo za pripravo slovenskih
narodnih jedi.
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